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Ata da 6ª Reunião Ordinária da Comissão do Concurso Público para o cargo de Juiz 

de Direito Substituto do Tribunal de Justiça do Estado do Pará, realizada no dia 4 de 

outubro de 2019, tendo início às 11 horas, no Gabinete da Presidência, sob a 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Desembargador Leonardo De Noronha 

Tavares, Presidente da Comissão, com a presença dos Excelentíssimos Senhores 

Desembargadores Rosileide Maria da Costa Cunha, José Roberto Pinheiro Maia 

Bezerra Júnior e Desembargadora Rosi Maria Gomes de Farias, e do advogado Jean 

Carlos Dias (OAB/PA 6801), representante da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção 

Pará, todos membros integrantes da Comissão. Iniciada a reunião, o Presidente da 

Comissão saudou os presentes e anunciou a abertura da reunião, passando aos itens 

da pauta: 1. A Comissão foi informada, por meio de seu Secretário, acerca de diversas 

ligações e e-mails recebidos, oriundos de candidatos do concurso, alegando que 

tiveram suas inscrições indeferidas sob a justificativa de ausência de 

encaminhamento da documentação necessária para a realização da inscrição 

preliminar, mesmo tendo feito o envio da documentação por meio da página do 

concurso no site do Cebraspe e tendo sido emitido recibo da documentação. A partir 

das alegações dos candidatos que se sentiram prejudicados, ficou determinado ao 

Secretário da Comissão que solicitasse informações ao Cebraspe acerca de possíveis 

erros na ferramenta de envio de documentos, que possa ter acarretado na emissão 

de recibo mesmo não tendo sido carregada corretamente a documentação a ser 

enviada. 2. A Comissão foi informada, por meio de seu Secretário, que a quantidade 

de candidatos que pagaram o boleto de inscrição ou foram isentos de taxa foi de 

4.608 (quatro mil, seiscentos e oito), sendo que desses apenas 3.433 (três mil, 

quatrocentos e trinta e três) realizaram o envio dos documentos para inscrição 

preliminar, caracterizando uma diferença de 25%, tendo sido apontada pelo 

Cebraspe como dentro dos parâmetros para concursos dessa natureza. Com esses 

dados, a Comissão determinou que o Secretário acrescentasse esses parâmetros às 
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informações a serem prestadas pelo Cebraspe, considerando a possibilidade de parte 

dos candidatos que não apresentaram documentação enquadrar-se no possível erro 

de sistema apontado pelos candidatos que entraram em contato com a Comissão. 3. 

Foi trazido ao conhecimento da Comissão que no dia previsto para realização da 

primeira etapa do concurso (27 de outubro de 2019) ocorrerá a Procissão da Festa 

do Círio de Nazaré, das 08:00 as 10:00, passando pelas avenidas José Bonifácio, 

Governador José Malcher, Generalíssimo Deodoro e Nossa Senhora de Nazaré, o que 

poderá afetar o andamento do concurso. A partir de tais informações, a Comissão 

deliberou que os locais de prova deverão ser organizados de forma que não 

coincidam com o trajeto da procissão, ficando o Secretário encarregado de fazer os 

devidos ajustes juntamente com o Cebraspe. Sem mais a ser deliberado, o Presidente 

encerrou a reunião às 10:45 horas. Eu, Orlando Cerdeira Bordallo Neto, 

_________________________, Secretário da Comissão do Concurso Público para o Cargo 

de Juiz de Direito Substituto, lavrei a presente ata e que também vai assinada pelo 

Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidente. 
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